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教職員はいじめや暴力のない楽しい学校づくりに努めている。

人を思いやることやルールを守ることなど，人としての生き方について，機会をとらえて

お子様と話をしている。

学校は，生徒の登下校時の交通安全に対する意識を高める指導ができている。

家庭での子どもの食生活について，気をつけるよう心がけている。

あなたのお子様は，困ったことや悩みを先生に相談している。

家庭で，お子様によい生活習慣（栄養バランスのよい食事，適度な運動，十分な休養）や

あいさつの習慣が身につくように努めている。

あなたのお子様は，毎日家庭学習をしている。

あなたのお子様は，自分や他人のことを大切にしている。

学習や生活の場面において，個別に支援が必要なとき，学校に相談できる。

学校の様子が配布物や家庭連絡，ホームページなどでわかる。

学校は，有事の際の避難場所や避難の仕方についての指導ができている。
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